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https://www.100test.com/kao_ti2020/493/2021_2022__E8_AE_BE_

E5_A4_87_E7_9B_91_E7_c67_493370.htm 「模拟练习题」 一、

单选题 1．企业的净利润是（）后的余额。 A．利润总额减去

所得税 B．利润总额减去利润分配总额 C．营业利润总额减

去所得税 D．利润分配 2．下列各项不属于营业外支出的是（

） A．固定资产盘亏的净损失B．非常损失 C．坏账损失D．

固定资产清理净损失 3．下列交易和事项中，不应确认为营

业外支出的是（） A．对外捐赠支出 B．债务重组损失 C．计

提的存货跌价准备 D．计提的在建工程减值准备 答案：1

．A2．C3．C 二、多选题 1．下列各项属于营业外支出的是

： A．产成品盘亏损失 B．材料盘亏损失 C．投资发生的损失

D．固定资产清理的损失 E．无形资产处置损失 2．下列各项

属于营业外收入的是： A．处理固定资产的净收益 B．补贴

收入 C．转销确实无法支付的应付账款 D．教育费附加返还

款 E．处置无形资产的净收益 3．下列各项属于投资收益的是

： A．转让股票的净收益 B．国库券的利息收入 C．银行存款

的利息收入 D．公司债券的利息收入 E．捐赠收入 4．下列各

项属于计算应纳税所得额时不得作为支出扣除的有： A．非

常损失 B．企业违法经营的罚款 C．被没收财物的损失 D．投

资损失 E．直接向贫困地区某单位的捐款 5．工业企业利润总

额组成内容包括（）。 A．营业利润B．投资净收益 C．营业

外收入D．补贴收入 E．营业外支出 6．营业利润的组成部分

包括（）。 A．主营业务利润B．其他业务利润 C．管理费

用D．财务费用 E．营业费用 7．主营业务利润的组成内容包



括（）。 A．主营业务收入B．主营业务成本 C．主营业务税

金及附加D．营业费用 E．补贴收入 8．下列项目中，应计入

营业外支出的有（） A．对外捐赠支出 B．处理固定资产净

损失 C．违反经济合同的罚款支出 D．债务重组损失 9．下列

项目中，应当作为营业外收入核算的有（） A．非货币性交

易过程中发生的收益 B．出售无形资产净收益 C．出租无形

资产净收益 D．以固定资产对外投资发生的评估增值 E．收

到退回的增值税 10．下列项目中，不应该作为营业外收入核

算的有（） A．非货币性交易过程中发生的收益 B．出租无

形资产净收益 C．固定资产对外投资发生的评估增值 D．因

债权单位的原因而无法支付的应付账款 E．存货盘盈 11．下

列资产中，其计提的减值准备应计入营业外支出的有（） A

．存货B．固定资产 C．在建工程D．长期债权投资 E．无形

资产 12．下列项目中，可能引起企业利润增加的有（） A．

接受非现金资产捐赠 B．出租固定资产租金 C．应收票据的

利息 D．溢价发行股票 E．获得补贴收入 答案：1．DE2

．ACDE3．ABD4．BCE5．ABCDE6．ABCDE 7．ABC8

．ABCD9．AB10．BCDE11．BCE12．BCE 「典型例题」 1．

单选题：企业财务关系中最为重要的关系是（） A．股东与

经营者之间的关系 B．股东与债权人之间的关系 C．股东。

经营者与债权人之间的关系 D．企业与作为社会管理者的政

府有关部门。社会公众之间的关系 答案：C 解析：公司必须

协调股东。经营者和债权人三方面的冲突，才能实现股东财

富最大化目标。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


